

大师助阵 雅乐惠民

青岛交响乐团今年将完成40多场演出,惠民演出10元圈粉

□半岛全媒体记者 黄靖斐

2月20日,青岛交响乐团举办“2017~2018”音乐季新闻发布会,据介绍,今年乐团仍将坚持“通俗+高端”并行的模式,新一年音乐季的演出大咖云集。

林昭亮吕思清等大咖云集

音乐季开幕音乐会将于2月25日19:30盛大启幕。届时,著名小提琴家林昭亮与著名双簧管演奏家王亮将上演“亮亮生辉,弦管和鸣”音乐会,奏响莫扎特经典协奏曲及德沃夏克名曲《G大调第八交响曲》。2月23日19:00,这两位音乐家还将在人民会堂开讲《大师课》,市民可联系乐团免费倾听。

据介绍,整个音乐季都是大腕齐聚。6月将上演李德伦诞辰100周年专场音乐会。7月,青岛著名小提琴演奏家吕思清将上演《思清归来》演奏会。

而明年1月的音乐季闭幕音乐会,还请到了著名男高音歌唱家廖昌永做专场。

推出系列主题演出

今年音乐季还将推出主题系列演出,比如陆威、胡胜男的“音乐伉俪系列”。钢琴家刘孟捷、王雅伦的“师生对弈”主题也很有看点。“华人经典”则推出了中国著名作曲家叶晓纲作品音乐会专场,乐团还推出从指挥到乐手“全女将”

出马的妇女节专场音乐会。

青岛交响乐团今年将推出中国作品专场,如古筝、二胡、竹笛、扬琴等传统民族乐器,届时都会有国内知名的演奏专家参演。

此外,9月30日~10月4日,青交将受邀在国家大剧院演奏歌剧《兰花花》。据了解,这是此剧的国内首演。10月14日青交将与中国爱乐、上交等来自国内外的9支著名交响乐团共同登上北京国际音乐节二十年庆典的舞台。

惠民公益培养观众

青交音乐季的演出场次逐年攀升,今年总计将带来44场演出,其中24场大型主题交响音乐会(青岛本地21场),10场“雅乐惠民”室内乐演出,票价低至10元。还有10场“走进公益”演出深入青岛高校、社区、残联等团体。以往音乐季会在12月结束,今年则是延长到了明年1月。

为了更加适合青岛观众的口味,今年,青交增加了“雅乐惠民”演出的场次,“走进公益”演出的范围也继续扩大。今年的10场室内乐演出,还会增加曲目难度,演奏世界著名作曲家埃尔加《叹息》、巴托克《嬉游曲》等经典作品。在走进青岛高校和小学的公益演出中,乐团也会给学生们上小课,做辅导,共同演出。



“尼山书院”开讲 推国学经典公益讲座

□半岛全媒体记者 黄靖斐 报道

本报2月20日讯 青岛市图书馆与青岛大学文学院联合主办的尼山书院国学经典系列公益讲座即将登场。首场讲座定于2月25日上午9:30在青岛市图书馆四楼视听室举行,主题为《论语与当代教育》。

2月25日上午,青岛大学文学院张轶西教授将与大家共同探讨现代教育与论语深度融合的思路和办法。国学经典中蕴涵的传统美德与智慧,在潜移默化中塑造着孩子们的人格,培养和塑造出具有民族信仰、经世致用的下一代。当代教育应把国学经典与教育完美融合,从教育入手,以经典智慧为核心,以修身立德长智为教育目标,从根本上改善师生关系和亲子关系,从而使孩子的身心健康发展。

原班人马集结 陈小春再拍《古惑仔》

香港系列电影《古惑仔》讲述洪兴成员陈浩南、山鸡、大天二等人出生入死的故事。其中的兄弟情义、友情岁月、刻骨爱情均感人至深,诠释了一代人无处安放青春,是一部少见的经典江湖佳作。

据报道,目前,陈小春正在筹备《古惑仔》新片,预计本月底开拍,这也是《古惑仔》上映20年之后,陈小春、郑伊健、谢天华等原班人马的再次合作。不过他并没有透露电影的剧情,仅表示这次题材将会以侠盗为主。

新娱

半岛都市报

电话播一播

24小时
96663



问题全解决